Kegpdowo 3 - Opilovoseg
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3.1 Opilovoec pe aAVATTUYMO

OpLopdg

Av A = (i 2) eivau évag 2 x 2 Tivokog, 1 opifoveoa tov, det(A),
optleTol we

det(A) = ad — bc.
a b‘

Y upPoAiCetan ko pe |Al 1 c dl

1 d —b
. A1
TrevBbuon: A+ = Tet A (—c a)’
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Oa yevikeOoouue Tov oplopd TNc opilovoac oe n X n Tivakec.

Optopde
di1 di12 ... din

, d»1 a2 ... ap ; ,

Eotw A = ) ) | évaic n x n Tvorkolc.
dnl dp2 ... @ann

o H eAdoogova opilovoa tov ajj cupBorietan pe M kow eivo 1
optlovoa Tou Tivokal Tov TpokVTTTEL oy Starypdioupe amd Tov A
TNV i-YPOL) KO TNV j-OTHAN.

o To aAyePpikéd ovpumAfp@pe Tov a; cupPorileton pe Cjj kow ebvor
o apBuée (—1) I M;.
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Mopaderypa

1 —4
5 6 }. No BpeBoiv taw C11 ko C3p.
4 8

‘Ectw A =

= N W
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Mopaderypa

No BpeBolv Ao Tat aAyePpikdt CUPTIANPOMOTE vdC 2 X 2 Trivokal

A:(j g).
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MNopocthipnon

To mpbonuo Twv aAYeBplk®dV SUUTANPORATOV purtopel vo Bpebel pe tov
TIOLPOLKATW LVTLOVLKO KOLVOVAL.

+ - 4+ - +
+ - 4+ - +
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Opiopdc

Av o A eivow n x n Tivakag, 1 opiovoa tou A, det(A), eiva n ToodTnTo

TOV TPOKVTITEL ATLO TOV TOANATIAXCLALOWS TWV OTOLXELWV Lol YPOUUNG 1

oThANC e ToL awvtioTolya adyePpikd Toug cupTAnpOpoTa. AnAadi,
det(A) = alelj =F angzj + ...+ a,,jC,,j

(owvémTuypo we Tpog j oA )

S

det(A) =2a1C1+ apCp+ ...+ a,-,,Cj,,

(awvéTTUYRa WG TPOG i Yoy )
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Mopaderypa

3 1 0
No Bpebei m opiovoa Tou mivakat A= | —2 —4 3}
5 4 -2

Y. Anpémoviog MAX029 8 /10



Mopaderypa

a1l 0 0 0
dp1 a2 0 0
a3y azx a3z 0
441 442 443 Ad44

No Bpebel m opilovoa Tov Tivaka A =
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Oepnua

Av o A elvat n X n dvw TPLywVIKOg, KATW TPLYWVLKOC 1) Sla YOVIoG
mivakac, téte 1 opi{ovod Tou elvai lon e To YWéuevo Twv oTolyelwv TN
kupla¢ btaywviov.
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